drevotrust

PRO NABYTEK, INTERIER, STAVBU A REMESLO

Navod k montazi stolove podnozi
Kod produktu: D738893

Pokyny k montazi nohou, nosnikt a horniho uchycent:

Komponenty potfebné k sestaveni podnoze

M8 x 20 M8 x 20
4 ks 4 ks

M5 x 20
20 ks

Soucast baleni - Srouby typu M8



Postupujte podle nakresu nize:

v

M8x20 4 ks \

M8x20 4 ks

Poznamka: vZdy se ujistéte, Ze pouzivate spravnou délku Sroubl na
konkrétnich castech upevnéni.




